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CNEUMPUKALMA OBOPY10OBAHNA
Macca, ke.
o Mo3 0do03Ha4eHue HaumeHobaHue Kon. - puMeyaHue
I Ed. |Oduw.
S 1 7S8.4 KoMnnekmHoe pacnpedenumensHoe ycmpoucmBo 20kB 2 KoMnA.
g ) aTSE-672/22 63kBA |TpaHcdopmamop cunoBol mpexdasHbil cyxol, ¢ Aumou )
S 20/0,4kB usonauuel mowHocmbk 63 kBA, HanpsxeHuem 20kB wm
S 3 Lwn Wkad numaHus 2 wm
A WAM-20 B3M Wum aBmomamuyecko2o nepeknlYeHuUs 2 wm
Z 5 Eaton Ex RT 5,0kBA +WcmouyHuk decnepedolHoz2o numaHus 5kBA, 220B, 50y + )
) Eaton Ex RT ExB |8ononHUmMenbHbIU GKKYMYASMOPHLIU 810K KOMNA.
5 6 WncH-BY Wkad numaHus codcmBeHHbIX HYxd 2 wm
s 7 WT3T Wum mennoBol 3awumsl mpaHchopmMamopa 2 wm
a 8 A40 Auuk ynpabnenus omonneHuem 2 um
o 9 Nobo C4F12 Jnekmpuyeckuu koHBekmop mMowHocmbi 1,25«kBm, 2208 L wm
10 [0-35Y1 imaHza onepamuBHas, ¢ HaCMEHHLIM KPenneHUeM 2 wm
g 1 - MNonka uHBeHmapHas 2 wm
(=} 12 - ModcmabBka unBenmapHas 2 wm TunoBble peweHust
=]
5 13 - Koxyx dna kadens 20kB 2 um
c 1L - Tenexka peMoOHMHaAs 2 wm
] 15 - Bapbep cbeMHbIl 2 wm
[]
= 16 ™ Mecmo nod ycmakoBky KoMNAekma MeneMexaHuku 1 wm N3m. Kon.yy] lucm |N2Gok.| [lodn. |[lama
17 11]a Mecmo nod ycmaHoBky komnnekma cBssu 1 wm [z ®dypcos [,.A. Cmadus | /lucm NucmoB
: 18 ycna Mecmo nod ycmaHoBky komnnekma MBK3 (YCMA) 1 wm Paspadoman
<
= 19 KB Mecmo nod ycmaHobky wkaga kpoccoBeil onmuyeckud 1 wm 3nekmpomexHUecKUe pewerus P 1 1
:_ 20 wonc Wlum oxpaHHO-NOXapHOU Cu2HaAU3ayuuU 2 wm
= 21 ny MNaHens y4ema 2 wm
g 22 Yy Mkad y4ema 2 wm MpoBepun KomnoHoBka oSopydoBaHust SMARTEL
= H.koHmp.
dopmam A3
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